

Premijer Plenković u Varaždinskoj županiji: 15 milijardi kuna za sjever Hrvatske

9.9.2021.



Pred Varaždinskom županijom novi je iskorak, a kroz zajedništvo, suradnju, uključivost i buduća ulaganja poboljšanja će osjetiti svaki stanovnik i svako mjesto. Istaknuo je to župan Anđelko Stričak na svečanoj sjednici Županijske skupštine povodom obilježavanja Dana Varaždinske županije, 8. rujna, i blagdana Male Gospe. Zajedno s predsjednikom Županijske skupštine Josipom Križanićem, zamjenicom župana Silvijom Zagorec i županijskim vijećnicima, na svečanosti u atriju Županijske palače ugostio je predsjednika Vlade RH Andreja Plenkovića, izaslanika predsjednika Hrvatskog sabora, saborskog zastupnika Damira Habijana, ministra mora, prometa i infrastrukture Olega Butkovića, ministricu regionalnoga razvoja i fondova Europske unije Natašu Tramišak, ministra prostornoga uređenja, graditeljstva i državne imovine Darka Horvata, počasnog građanina Varaždinske županije generala Mladena Markača i brojne druge uzvanike.

Predsjednik Županijske skupštine Josip Križanić istaknuo je kako se veseli daljnjem radu Županijske skupštine, ali i harmonizaciji različitih stavova i mišljenja u cilju donošenja najboljih rješenja.

- Glavni razlog svih mjera i ulaganja mora biti dobrobit ovdašnjih ljudi, a sve svoje znanje i resurse moramo usmjeriti u mjeru demografije i povećanja prirodnog prirasta te činiti dodatne napore kako bismo osigurali preduvjete mladom čovjeku da ostane ovdje, zaposli se i osnuje obitelj. Izgradnja dovoljnog broja vrtića, jednosmjenska nastava u školama s dnevnim boravkom, gospodarske zone i stabilna radna mjesta temelj su te sigurnosti – istaknuo je Križanić te naveo kako ova županijska vlast u Vladi vidi stabilnog partnera u svim navedenim projektima.

Dan Varaždinske županije i blagdan Male Gospe je svim sugrađankama i sugrađanima čestitao župan Anđelko Stričak.

- Siguran sam da ćete našim dobrim rezultatima svjedočiti kroz projekte iz područja prometa, zdravstva, obrazovanja, gospodarstva, zaštite okoliša, sigurnosti, civilnog društva. To je taj iskorak koji trebaju osjetiti naši građani jer svaki naš stanovnik i svako mjesto su nam bitni – rekao je župan Anđelko Stričak.

Kao župan je odlučio dodijeliti posebna priznanja.

- Odlučio sam nagraditi najboljeg učenika završnih razreda srednjih škola Sebastijana Tukača kao zalog naše budućnosti i poruke mladima da se trud i rad cijene, te Zasebnu postrojbu Policijske uprave Varaždin kao podsjetnik na nedavnu prošlost i žrtvu varaždinskih policajaca u obrani domovine. Od 185 pripadnika PU Varaždin koji su prije 30 godina upućeni u obranu Vukovara, 21 je poginuo, 67 ih je ranjeno, pet ih se vodi kao nestale, 119 ih je završilo u srpskim koncentracijskim logorima, a 13 ih je umrlo od posljedica ratnih stradanja. 185 života, 185 stradavanja, 185 tragičnih sudbina. Takva žrtva sama po sebi nameće obvezu zajedništva, suradnje i uključenosti za koje vjerujem da će obilježiti naredno razdoblje. Činjenica je da zajedničkim snagama možemo postići mnogo više, stoga intenzivno surađujem sa svim susjednim županima, s načelnicima i gradonačelnicima, saborskim i EU zastupnicima, gospodarstvenicima, predstavnicima braniteljskih udruga i civilnog

društva, nacionalnim manjinama, vjerskim zajednicama i mnogim drugima – naveo je Stričak.

Varaždinska županija i dalje može očekivati kvalitetnu i sadržajnu suradnju s Vladom kakva već postoji posljednjih pet godina, napomenuo je premijer Andrej Plenković.

- Uz dosad neviđene količine europskih sredstava, pred nama je desetljeće razvoja koje će biti obilježeno dvostrukom tranzicijom, digitalnom i zelenom, a koji se dobro uklapaju u prioritete Varaždinske županije i cijeloga sjevera Hrvatske. Sustavno radimo na potpisivanju Razvojnoga sporazuma za sjever Hrvatske, koji će vrijediti više od 15 milijardi kuna i omogućiti učinkovitu provedbu projekata važnih s nacionalne razine te s razine županija. Pomoći ćemo u prometnoj infrastrukturi, kao i zdravstvenoj među kojima su projekti u Varaždinskim Toplicama te projekti izgradnje objedinjenog hitnog bolničkog prijema i centralnog operacijskog bloka u Varaždinu, koji će omogućiti podizanje kvalitete zdravstvenih usluga. Nastavit ćemo i s potporama vodno-komunalnim infrastrukturnim projektima, jer su aglomeracije jako važan projekt za sve vas. Vlada će podržati i projekte u kulturi i umjetnosti, radimo na tome da Sveučilište Sjever i FOI budu prepoznatljiviji i referentni te nastavljamo s projektima koji čine Varaždin i Varaždinsku županiju privlačnu mladima – istaknuo je Plenković, koji je uoči sjednice održao radni sastanak s ministrima i županom.

Čestitke povodom Dana Županije uputili su i izaslanik predsjednika Hrvatskog sabora Damir Habijan, kao i gradonačelnik Grada Varaždina Neven Bosilj.

Na sjednici su uručena javna priznanja Varaždinske županije u 2021. godini.

Nagrada za životno djelo posthumno je dodijeljena Branku Kežmanu za ukupan radni vijek posvećen unapređenju gospodarskog života Varaždinske županije, promociju vinogradarstva i vinarstva na ludbreškom području te humanitarni angažman, a uručena je supruzi Mariji Kežman.

Nagrada za iznimna postignuća u proteklom jednogodišnjem razdoblju pripala je Općoj bolnici Varaždin kao pravnoj osobi, koja se u izazovnom razdoblju uzrokovanom koronavirusom istaknula prilagođenom organizacijom rada bolničkog

sustava i posebnim načinom zbrinjavanja pacijenata, a sve uz redovitu realizaciju brojnih projekta. Nagrada je uručena v.d. ravnatelju Damiru Poljaku.

Dr. med. Katici Čusek Adamić, specijalistici epidemiologije, voditeljici Epidemiološke djelatnosti Zavoda za javno zdravstvo Varaždinske županije, također je uručena Nagrada za iznimna postignuća u proteklom jednogodišnjem razdoblju budući da je svojim radom, trudom i stručnošću dala poseban doprinos u borbi protiv epidemije virusa COVID-19 na dobrobit građana Varaždinske županije.

Dobitnici Nagrade za doprinos ugledu i promociji Varaždinske županije u zemlji i svijetu su dvije udruge i jedna fizička osoba.

U ime udruge Varaždinsko bučino ulje Nagradu za promicanje ugleda Varaždinske županije i osvajanje brojnih medalja na prestižnim svjetskim izložbama bučinog ulja primio je predsjednik Matija Patričević. Udruzi za zaštitu prirode i okoliša „Zasadi stablo, ne budi panj“ nagrada je dodijeljena za poticanje ekološke i društvene odgovornosti, kao i promociju održivog koncepta življenja i korištenja prirodnih resursa, a uručena je predsjednici Mateji Anđelini Kramar.

Nagrada je uručena i Robertu Kopjaru za osvajanje brojnih medalja na domaćim i svjetskim izložbama vina, za prepoznatljivost u proizvodnji ekoloških vina te gospodarski angažman.

- U ime svih nagrađenih od srca zahvaljujem Varaždinskoj županiji na ovim priznanjima, koja pokazuju da su naš trud i rad prepoznati i cijenjeni. Osobno sam iskreno dirnuta dobivanjem nagrade koju vidim kao priznanje cjelokupnom zdravstvenom sustavu Županije. Mnogi od mojih kolega rade danonoćno i zaslužuju iskrenu zahvalnost, divljenje i podršku, posebno sada kad je iza nas uistinu iscrpljujućih godinu i pol dana. Činjenica je da smo se prvi puta susreli s ovakvom pandemijom, koja nas je naučila kako, bez obzira na različitosti svakoga od nas i izazove oko nas, suradnjom i međusobnim uvažavanjem možemo nadići sve prepreke. To smo pokazali u proteklom razdoblju, a sigurna sam da ćemo i ubuduće – istaknula je dr. Čusek Adamić.

Na svečanoj sjednici su bili i župani, krapinsko-zagorski Željko Kolar, međimurski Matija Posavec i virovitičko-podravski Igor Andrović, saborski zastupnici Nadica Dreven Budinski, Siniša Jenkač, Barbara Antolić Vupora, Predrag Štromar, Natalija Martinčević, Žarko Tušek, Ljubomir Kolarek i Darko Sobota, državni tajnici Zdravko Jakop i Tomislav Paljak, ravnatelj uprave za prostorno uređenje i dozvole državnog značaja u Ministarstvu prostornoga uređenja, graditeljstva i državne imovine dr. sc. Milan Rezo, varaždinski biskup Bože Radoš, gradonačelnici, načelnici i drugi uzvanici.















